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43  ODDELEK  ZA OKOLJE, PROSTOR, GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE IN 
PREMOŽENJSKE ZADEVE – Odsek za okolje in prostor 
 
Splošno 
 
V prvi polovici tega leta smo bili zaposleni na Oddelku za okolje in prostor  odgovorni 
predvsem za opravljanje nalog s področja:  

• prostorskega načrtovanja, 
• varovanja okolja, 
• razvoja podeželja, 
• varstva zapuščenih živali, 
• prazničnega urejanja naselij. 

 
Zakonodaja 
 
Celotno področje dela Odseka za okolje in prostor je izredno široko in kot tako opredeljeno z 
naslednjimi zakoni :  
Zakon o prostorskem načrtovanju – ZPNačrt , Zakon o urejanju prostora – ZUreP, Zakon o 
graditvi objektov – ZGO, Zakon o varstvu okolja - ZVO, Zakon o vodah – ZV1, Zakon o 
ohranjanju narave – ZON, Zakon o varstvu kulturne dediščine - ZVKD, Zakon o kmetijstvu, 
Zakon o zaščiti živali, poleg naštetih pa področje dela odseka obravnava še vrsta drugih 
zakonov, uredb, pravilnikov in podzakonskih aktov ter predpisov lokalne skupnosti, pri čemer 
je poznavanje zakonodaje za delo celotnega odseka v občinski upravi izrednega pomena.  
 
Cilji delovanja:  
 
Naloge na področju urejanja prostora so predvsem načrtovanje prostorskega razvoja in 
ureditve občine. Tako, kot odgovorni za red in zakonitost v prostoru, vodimo postopek 
priprave in sprejema strateških in izvedbenih prostorskih aktov, določamo podrobnejša 
merila in pogoje urejanja prostora, vodimo postopke priprave in sprejema občinskih 
predpisov in sprememb predpisov na področju urejanja prostora, sodelujemo pri izvajanju 
ukrepov aktivne zemljiške politike občine, nudimo strokovno pomoč pravnim in fizičnim 
osebam pri zadevah urejanja prostora, posredujemo informacije o možnih posegih ter druge 
informacije v zvezi z urejanjem prostora ter zbiramo in evidentiramo podatke s področja 
prostora in okolja.  
 
Varovanje okolja postaja vse pomembnejši dejavnik v našem življenju. Občina mora pri 
sprejemanju politik, strategij, programov, planov, načrtov in splošnih pravnih aktov ter pri 
izvajanju drugih zadev iz svoje pristojnosti spodbujati takšen gospodarski in socialni razvoj 
družbe, ki pri zadovoljevanju potreb sedanje generacije upošteva enake možnosti 
zadovoljevanja potreb prihodnjih in omogoča dolgoročno ohranjanje okolja. Na okoljskem 
področju trajnostni razvoj pomeni organizacijo gospodarstva, infrastrukture, poselitve in 
načina življenja v okviru nosilne sposobnosti okolja in naravnih virov. Ohranitev in 
vzpostavitev ugodnega stanja okolja in uravnoteženega razvojnega modela je nujen 
imperativ razvoja občine kar pomeni, da bo varovalna vloga prostora pridobivala na pomenu 
in imela absolutno prednost pred drugimi rabami; (omejevanje nenačrtne urbanizacije in 
pospeševanje razvoja "mirnih" con, naravovarstvenih in turistično atraktivnih območij, zelenih 
in rekreacijskih površin in elitnejših stanovanjskih območij). Občina Trbovlje je v tem pogledu 
pred vsemi nakazanimi izzivi: potrebna je močna volja strokovnih služb občine in prebivalcev 
za vzpostavitev uravnoteženega "notranjega" občinskega  in regionalnega razvoja; 
omejevanje pretirane nekontrolirane urbanizacije in uravnavanje okolju prijaznega 
gospodarskega in socialnega razvoja. 
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Čisto in urejeno okolje bo izhodišče vsakega posega v prostor in bo postalo skrb slehernega 
prebivalca občine, saj  le tako lahko dosežemo visoko kakovost bivanja. 
 
Delo odseka na področju varstva zapuščenih živali je povezano z nalogami, ki jih lokalnim 
skupnostim nalaga Zakon o zaščiti živali. Ta zakon določa odgovornost ljudi za zaščito živali, 
to je zaščito njihovega življenja, zdravja in dobrega počutja, v povezavi z nalogami lokalne 
skupnosti pa predvsem ureja postopek, pravice in obveznosti v primerih, ko gre za 
zapuščene živali. Pri tem zakon določa, da se zapuščenim živalim zagotovi pomoč, oskrba in 
namestitev v zavetišču. Zagotovitev zavetišča pa je lokalna zadeva javnega pomena, ki se 
izvršuje kot javna služba. 
 
 
 
V odseku skrbimo tudi za ustrezno okrasitev mesta v času praznikov. Delo na tem področju 
obsega predvsem novoletno svetlobno okrasitev mesta, in zagotavljanje finančnih sredstev 
za nakup in nameščanje zastav. 
 
 
 
Letni na črtovani cilji in naloge 
 
Na področju prostorskega načrtovanja je, kot že ves čas poudarjamo, prednostna naloga 
Občine : 
• priprava temeljnega prostorskega akta – Ob činskega prostorskega na črta  

V postopku priprave Občinskega prostorskega načrta je izdelan njegov dopolnjen 
osnutek, izdelano je Okoljsko poročilo in Dodatek k okoljskem poročilu  za  presojo 
sprejemljivosti vplivov plana na varovana območja za občinski prostorski načrt občine 
Trbovlje z revizijo.  

• Na oddelku vodimo tudi postopke priprave in sprejema prostorsk ih izvedbenih 
aktov  . V prvem polletju tega leta smo tako vodili postopke naslednjih aktov: 
– Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta za območje urejanja S 9/4 – del in  IZ 

9/3 – ŠPORTNA HALA, ki predvideva gradnjo stanovanjskega objekta s parkirno hišo 
na območju med STPŠ in Trgovino Košarica. V postopku je bila zaradi večjih 
odstopanj od prvotne zasnove v programskem in oblikovnem smislu, izvedena 
ponovna  javna razgrnitev in javna obravnava ter sprejeta stališča do pripomb.  

– Občinskega podrobnega prostorskega načrta  za območje urejanja IZ 10/3 – OŠ 
NOVA. Pripravljen je bil predlog prostorskega akta in v mesecu maju posredovan 
nosilcem urejanja prostora , da podajo svoja končna mnenja. V mesecu juniju je 
Občina prejela vsa pozitivna mnenja, razen mnenja ARSO za področje upravljanja z 
vodami. 

– Spremembe in dopolnitve prostorskih ureditvenih pogojev za območje urejanja S 9/4 
– ŠUŠTARJEVA KOLONIJA. V postopku je bil izdelan predlog prostorskega akta in 
posredovan nosilcem urejanja prostora, da podajo svoja končna mnenja. 

– Pričeli smo tudi s postopkom priprave in sprejema Sprememb in dopolnitev 
prostorskih ureditvenih pogojev za območje urejanja S 9/9 – DOM IN VRT. 

 
Na področju varstva okolja so prioritetni cilji opredeljeni v O bčinskem programu 
varstva okolja , kjer so navedeni tudi ukrepi za njihovo uresničitev.  
• Odlok o na črtu za kakovost zraka na obmo čju Zasavja : V občini Trbovlje je na 

področju kakovosti zunanjega zraka trenutno največja težava s preseganji mejnih 
vrednosti za koncentracijo delcev PM10. V mesecu maju 2013 je bilo na pristojnem 
ministrstvu dogovorjeno, da občine skupaj z državo pripravimo finančno ovrednotenje 
ukrepov. Občine smo pripravile ocenjene skupne stroške nekaterih ukrepov za vse tri 
zasavske občine, sedaj pa čakamo na Ministrstvo, da pripravi delež financiranja, ki bo 
zagotovljen s strani države. Šele tako pripravljen Odlok, v katerem bodo ovrednotene vse 
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finančne posledice sprejema, bomo Občine skupaj z Letnim programom načrtov 
obravnavale na občinskih svetih.  

• Zasavje je vključeno v državni biomonitoring ljudi , ki poteka v okviru Ministrstva za 
zdravje. Aktivnosti na projektu Biomonitoring, s katerim spremljamo koncentracije 
strupenih kovin ter obstojnih organskih onesnaževal  v telesnih tekočinah  in v laseh, 
potekajo brez težav in po podaljšanju roka vzorčenja smo do junija 2013 pridobili 
zadostno število kandidatk ter njihovih partnerjev.  

•  V aprilu 2013 je bilo izdelano poročilo Zavoda za zdravstveno varstvo Ljubljana  o 
Izpostavljenosti prebivalcev občine Trbovlje okoljskim onesnažilom – težkim kovinam v 
tleh in živilih rastlinskega izvora. V analiziranih vzorcih tal so bile v 93 % presežene 
opozorilne vrednosti za kadmij, a niso dosegle kritične vrednosti in v po enem vzorcu 
presežene kritične vrednosti za arzen in cink. V živilih rastlinskega izvora so bile v treh 
vzorcih korenja presežene vrednosti za kadmij, v solati niso mejne vrednosti vsebnosti 
težkih kovin niso bile presežene.  

 
Občina Trbovlje je tako kot ostale lokalne skupnosti odgovorna za varstvo zapuščenih živali 
in za izvajanje te javne službe vsako leto namenja precejšna sredstva. Za zagotavljanje 
javne službe oskrbe zapuš čenih živali ima občina Trbovlje podeljeno  koncesijo za obdobje 
petih let. Koncesionar Tatjana Lenko s.p., Zonzani, je bil izbran na podlagi javnega razpisa.  
 
Na področju ravnanja z odpadki  bodo prizadevanja še naprej vključena  v sanacijo divjih 
odlagališč ter osveščanje občanov na področju ravnanja z odpadki. Občina je že pristopila k 
aktivnejši sanaciji odlagališč na svojih zemljiščih, v skladu z izdanimi odločbami 
Medobčinskega inšpektorata. S sanacijo bomo nadaljevali tudi na drugih odlagališčih v 
okviru razpoložljivih finančnih sredstev.  
 
Na področju razvoja podeželja sodelujemo  z lokalno akcijsko skupino (LAS), društvi in 
organizacijami, ki delujejo na podeželju z namenom promocije razvoja podeželja na našem 
območju in možnosti pridobivanja sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja v okviru LEADER programa. V mesecu juniju smo na občinskem svetu obravnavali 
aktualno tematiko lokalno samooskrbo s hrano. Spodbujanje lokalno trajnostne oskrbe je 
eden izmed pomembnih ciljev strategije razvoja naše občine. Praksa je pokazala, da z 
javnim naročanjem v javne zavode pride hrana, ki je cenovno ugodna a dostikrat sporne 
kvalitete, zato smo v odseku že pričeli z aktivnostmi, s katerimi bi odgovornim v javnih 
zavodih pomagali pri oblikovanju vsebine javnih razpisov na način, ki bi omogočil 
enakopravno vključitev tudi lokalnih pridelovalcev hrane. 
 
Na oddelku pripravljamo nove občinske predpise in njihove spremembe in dopolnitve na 
vseh področjih dela oddelka.  V letu 2013 smo nadaljevali s postopkom za izločitev naselij 
Klek in Retje iz območja naselja Trbovlje. Izvedena je bila I. obravnava na OS v mesecu 
juniju.  
 
V odseku smo sodelovali pri pripravi javnega razpisa za oddajo lokacij za postavitev objektov 
za obveščanje in oglaševanje. 
 
 
08      NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST 
 
To področje proračunske porabe zajema dejavnosti in zagotavljanje materialnih pogojev za 
prometno varnost, na katero lahko občina deloma vpliva s svojimi aktivnostmi.  

 
Program zajema glavni program: 
 

• 0802 Policijska in kriminalistična dejavnost 
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za ta glavni program je občina  v letu 2013 namenila skupaj 3.000 EUR, v prvem polletju 
pa smo porabili 109  EUR. 

 
43.08.0001  Sredstva za varstvo v prometu  
Sredstva planiramo v  višini  3.000 EUR. Sredstva namenjamo za delovanje Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu in izvajanje že utečenih aktivnosti ob začetku 
šolskega leta v sodelovanju s Policijsko postajo Trbovlje, šolami in prostovoljnim delom 
članov Združenja šoferjev in avtomehanikov Trbovlje. Takrat se izvedejo dodatni varnostni 
ukrepi na prehodih za pešce pred šolami. /postavitev triopan znakov "ŠOLSKA POT!", nakup 
otroških odsevnih jopičev). V sodelovanju s Policijsko postajo, Kolesarskim društvom 
Partizan Trbovlje in Združenjem šoferjem in avtomehanikov Trbovlje  pomagamo osnovnim 
šolam pri izvedbi kolesarskih izpitov za učence četrtih razredov osnovnih šol /kolesarske 
izkaznice, nalepke "varno kolo" majice za kolesarčke, tiskanje majic/. Sofinancirali bomo 
projekt "JUMICAR SLOVENIJA", ki je namenjen preventivni vzgoji otrok v cestnem prometu. 
Izvedba tega programa je med otroci zelo priljubljena, ob koncu pa udeleženci pridobijo 
"vozniški izpit". Na področju predšolske vzgoje bomo sofinancirali program "KOLESARČKI", 
ki ima enak namen kot program Jumicar. Poleg naštetih aktivnosti namenjamo sredstva tudi 
za nakup literature in pripomočkov v zvezi z zagotavljanjem prometne varnosti. 

11      KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO 
 

To področje proračunske porabe zajema dejavnosti in zagotavljanje materialnih pogojev za 
zdravstveno varstvo rastlin in živali.  
Program zajema glavni program in sicer: 
 

• 1103 Splošne storitve v kmetijstvu 
 
za katerega je občina v letu 2013 namenja  12.000 EUR. Sredstva so bila do sedaj 
porabljena v višini 3.058,35 EUR, kar predstavlja 25,5% realizacijo vseh proračunskih 
sredstev. V okviru tega programa je naslednja proračunska postavka: 

 
 
43.11.0001  Sredstva zaš čite živali in veterinarske storitve  
Za leto 2013 planirana sredstva so bila porabljena za plačilo storitev zavetišča ZONZANI, s 
katerim ima Občina Trbovlje sklenjeno koncesijsko pogodbo.  
 

15        VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠ ČINE 
 
To področje proračunske porabe zajema dejavnosti in zagotavljanje materialnih pogojev za 
zbiranje in ravnanje z odpadki, ravnanje z odpadno vodo, izboljšanje stanja okolja in za 
informacijski sistem varstva okolja in narave.  
Program zajema glavni program : 
 

• Zmanjševanje onesnaževanja, kontrola in nadzor, 
 

za katerega je občina v letu 2013 skupaj namenila  64.000 EUR. Poraba v okviru 
glavnega programa je bila v prvi polovici leta 21 %.  V okviru tega programa so naslednje 
proračunske postavke: 

 
43.15.0001 Komunalna inšpekcija   
Planirana sredstva v višini  20.000 EUR namenjena za nakup urbane opreme, jesenske in 
spomladanske čistilne akcije, odvoz zapuščenih vozil, čiščenje divjih odlagališč, čiščenje 
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avtobusnih postajališč in nakup orodja in opreme za delo so bila porabljena v višini 3.419,15 
EUR.  
 
43.15.0002   Ekološka dokumentacija  
Planirana so sredstva v višini 44.000 EUR so namenjena za energetske preglede stavb ter 
druge načrte in projektno dokumentacijo ter plačilo stroškov zaposlitve energetskega 
managerja. V prvi polovici leta so bila porabljena sredstva v višini 10.000 EUR. 

 

16        PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOM UNALNA DEJAVNOST 
 

To široko področje proračunske porabe, ki sicer zajema več dejavnosti je v delu oddelka 
omejeno  na zagotavljanje materialnih pogojev za potrebno prostorsko načrtovanje občine, 
za praznično urejanje naselij in urejanje občinskih zemljišč in povrnitev stroškov zaradi 
preimenovanja naselij.  
 
Program zajema tri glavne programe in sicer: 
 

• Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija 
• Komunalna dejavnost 
• Spodbujanje stanovanjske gradnje 

 
za katera občina v letu 2013 skupaj namenja 118.000 EUR so bila porabljena v višini 
16,4 %. V okviru tega programa so naslednje proračunske postavke: 

  
43.16.0001  Prostorsko na črtovanje   
Sredstva na tej postavki namenjamo za izdelavo strateških in izvedbenih prostorskih aktov, 
njihove spremembe in dopolnitve in izdelavo potrebnih strokovnih podlag. Sredstev na 
postavki so bila porabljena v višini 13.710,00 EUR, kar predstavlja 14,6 % realizacijo. 
   
43.16.0007   Novoletna okrasitev   
Sredstva v višini 5.000 EUR namenjamo za nakup svetlobnih teles in popravilo novoletnih 
okraskov. Planirana sredstva še niso bila porabljena. 
   
43.16.0015   Izobešanje zastav   
Sredstva v višini 12.500 EUR, smo porabili v višini 5.625,00 EUR za  plačilo nameščanja in 
odstranjevanja zastav v času praznikov.  
 
41.16.0016   Povrnitev stroškov preimenovanja nasel ij  
Skladno z določili 34. člena Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju 
naselij, ulic in stavb je potrebno uskladiti  imena naselij, ki imajo v nazivu oznako »del«.  
V občini Trbovlje so to naselja Čeče – del, Prapretno pri Hrastniku – del, Prapreče – del in 
Vrhe – del.  Občina že določena imena naselij lahko preimenuje z odlokom. Z odlokom o 
določitvi imena naselja mora določiti tudi kritje stroškov novih oznak, izvedbe označevanja in 
zamenjave osebnih dokumentov oziroma listin v zvezi s poslovanjem udeleženih oseb, 
vključno s stroški preštevilčenja stavb, če se izvede hkrati. Na podlagi podatkov o fizičnih in 
pravnih osebah bodo ocenjeni stroški znašali okrog 6.500 EUR. Postopek pa še ni 
dokončan,  zato na postavki niso načrtovana sredstva v celoti. Sredstva na postavki še niso 
porabljena. 
 
 
18           KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJ E 
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To področje proračunske porabe zajema dejavnosti in zagotavljanje materialnih pogojev za 
programe za mladino s področja ekologije.  
  
Program zajema en glavni program in sicer: 
 

• Šport in prostočasne aktivnosti, 
 

za katera je občina v letu 2013 skupaj namenila 1000 EUR. V okviru tega programa je 
naslednja proračunska postavka: 

 
 
43.18.0001   Sofinanciranje programov s podro čja ekologije   
Sredstva v letošnjem letu v višini  1000 EUR namenjamo za nakup brošur z ekološko 
tematiko) in plačilo članarine Eko Šole. Sredstva še niso bila porabljena. 
 


